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附件 2 

107 學年度桃竹苗地區學生家長座談會滿意度問卷統計 108.05.04 

本次回收調查表 41 份 

一、家長基本資料 

   

   

 

男

43.90%
女

56.10%

性別

男 女

未填寫

4.88%

父

41.46%母

51.22%

兄弟姐

妹

2.44%

身份

未填寫 父 母 兄弟姐妹 其他

國中(含以

下)

0.00%
高中

14.63%

專科

19.51%

大學校院

41.46%

研究所

21.95%

學歷

未填寫 國中(含以下)
高中 專科
大學校院 研究所

軍公教

21.95%
農林漁

牧

0.00%
工

29.27%

商

12.20%

自由業

4.88%

退休人員

7.32%
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21.95%

職業

未填寫 學生 軍公教
農林漁牧 工 商
自由業 退休人員 其他
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二、活動滿意度 

 (一)專題演講 

  

 

  

不滿意
0.00%

非常滿意

51.22%

滿意

46.34% 沒意見

2.44%

專題演講的內容

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

不滿意
0.00%

非常滿意

51.22%

滿意

48.78%

沒意見

0.00%

主講者的整體表現

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

沒幫組
0.00%

很有幫助

39.02%

有幫助

58.54%

還好

2.44%

專題演講內容的幫助

未填寫 很有幫助 有幫助 還好 沒幫助
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(二)交流座談 

   

(三)活動行政 

  

 

沒意見
0.00%

非常滿意

58.54%

滿意

41.46%

不滿意

0.00%

交流座談滿意

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

很有幫助

53.66%

有幫助

46.34%

還好

0.00%

沒幫助

0.00%

對成大有無更多瞭解

未填寫 很有幫助 有幫助 還好 沒幫助

不滿意
0.00%

非常滿意

53.66%

滿意

46.34%

沒意見

0.00%

活動的宣傳及報名便利性

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

不滿意
0.00%

非常滿意

58.54%

滿意

41.46%

沒意見

0.00%

活動的場地安排

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意

非常滿意

65.85%

滿意

34.15%

沒意見

0.00%

不滿意

0.00%

工作人員的服務

未填寫 非常滿意 滿意 沒意見 不滿意
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四、相關改進參考建議 

類別 家長建言 

針對座談會

舉辦之建議 

1. 認識及了解學校對學生的幫助與支持，希望能繼續辦理下去。 

2. 個人非常滿意，謝謝成大團隊 

3. 感謝！！校長充滿活力、熱誠。各位特地從台南前來！感謝！希望能持續辦

理分區座談，讓家長與學校溝通無礙。 

4. 活動環境不錯，但有些偏遠。 

5. 食安、外食安全。 

 


